



Житель города Чайковский признан виновным в незаконном сбыте анаболических стероидов

Собранные следователями следственного отдела по г. Чайковский Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 17-летнему жителю города Чайковский. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 234 УК РФ (незаконное приобретение и хранение в целях сбыта и покушение на незаконный сбыт сильнодействующих веществ, не являющихся наркотическими средствами или психотропными веществами, совершенные в отношении сильнодействующих веществ, в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в апреле 2012 года несовершеннолетний обвиняемый с целью дальнейшего незаконно сбыта, незаконно приобрел запрещенные к свободному обороту на территории Российской Федерации анаболические стероиды, содержащие в своем составе сильнодействующее вещество метандростенолон массой 60 грамм, что является крупным размером. Сильнодействующее вещество он незаконно хранил у себя дома, а потом незаконно сбыл.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно. Приговор суда вступил в законную силу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

17 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/738198>